
Изявления на членовете на Европейския моден алианс: 

 

 

CAROLINE RUSH – BRITISH FASHION COUNCIL „Предвид общите ценности и език 

и общото разбиране на инструментите за мерки е важно за нашите дизайнери да посетят 

Франция, Италия, Германия или Дания, или всяка друга държава, за да получат добро и 

общо разбиране за рамката, която се изисква от тях по отношение на устойчивостта. 

Особено за малките бизнеси, за които това е наистина предизвикателство по отношение 

на тъгуването в глобален мащаб. Колкото повече ги заставяме да разглеждат различни 

мерки и стандарти, толкова по-трудно е за тях да осъществяват търговия. Това е 

възможност за сътрудничество и за сваляне на тези бариери.“ 

 

DILYS WILLIAMS – ЦЕНТЪР ЗА УСТОЙЧИВА МОДА „Не трябва да променим 

само съдържанието на модата, но трябва и също да променим правилата и целите на 

модата. Модата често се оценява с икономически термини – с растеж и цифри. Но е 

важно да създадем стойност по отношение на културата. Да споделим как модата може 

да допринесе за благосъстоянието на хората и какво въздействие има върху обществото 

– положително и негативно.“ 

 

CECILIE THORSMARK – МОДНА СЕДМИЦА НА КОПЕНХАГЕН „Модната 

седмица може да се възползва от позицията си, за да ускори промяната и да изиска 

промяна – да движи индустрията напред. Но модните седмици също трябва да поемат 

отговорност за устойчивостта, имайки предвид намаляването на количеството ресурси в 

производството, по-нисък въглероден отпечатък – емисии и други. 

 

EDDIE SHANAHAN – СЪВЕТ НА ИРЛАНДСКИТЕ МОДНИ ДИЗАЙНЕРИ „Ако 

нашата цел е да създадем устойчива модна екосистема, майсторските умения осигуряват 

две важни неща: високо качество и издръжливост. Трябва да се застъпваме за тях, да ги 

насърчаваме, да ги развиваме още и да обясняваме как добавят стойност, не само по 

отношение на цената, но и по отношение на културата.“ 

 

MINERVA ALONSO SANTANA – СЪВЕТНИК ПО ИНДУСТРИЯТА, 

ТЪРГОВИЯТА И ЗАНАЯТИТЕ В ГРАН КАНАРИЯ, СЪВЕТ НА ГРАН КАНАРИЯ, 

„Ние сме много горди и имаме честта да проведем първата годишна конференция на EFA 

на нашия красив остров Гран Канария по време на „Седмицата на банските костюми в 

Гран Канария“. Европейският моден алианс е добре развита мрежа за обмен. Той ще ни 

позволи да се запознаем с друг опит и да постигнем напредък в нашето 

предизвикателство „Ecoisla“ (Екологичен остров) за иновация и устойчива мода. Ние 

също предлагаме на другите членове нашия опит от 26 години като обществена програма 

за подпомагане за модния сектор. Конференцията, която се провежда в Гран Канария, 

поставя началото на създаването на полезни взаимодействия за подобряването на 

модната индустрия, както и за създаване на рамка, която ще ни позволи да се учим и да 

покажем нашите ценности.“ 

 

MARÍA LUISA MARTÍNEZ DÍEZ – ДИРЕКТОР ЗА ВРЪЗКИ С 

ОБЩЕСТВЕНОСТТА, ГЛОБАЛНА МОДНА ПРОГРАМА „Обикновено много от 

усилията на индустрията са били доброволни, но предложените регламенти целят да 

променят това. Като част от стратегията за устойчиви и кръгови текстилни изделия на 

ЕС има две ключови инициативи, които ще въздействат на текстилните изделия: 

предложението за директива за създаване на възможности за потребителите да правят 



съобразени с околната среда решения, когато купуват продукти; и ESPR (Регламент за 

екодизайна за устойчиви продукти), който насърчава по-устойчив дизайн на продукти и 

установява устойчивите продукти като норма.“ 
 


